
SK
Použitie a legislatíva:
Produkt obsahuje takmer 0,2 % THC, a preto sa nemôže predávať na konzumáciu a nemal by sa predávať ani
ako kozmetika na priame použitie, preto ho predávame v kategórii kozmetická surovina/chemická zmes na
ďalšie spracovanie a riedenie. Aby sme splnili legislatívne požiadavky, uvádzame tu a na obale povinné
štandardizované bezpečnostné informácie. Obsah THC 0,2 % je v súlade so Zákonom o omamných látkach,
psychotropných látkach a prípravkoch č. 139/1998 Z. z.., ako aj s platnou legislatívou EÚ pre tento typ
výrobkov. Výrobok nie je určený na priame vnútorné ani vonkajšie použitie. Dávkovanie do zmesi: 5 % hm. až
20 % hm. zmesi.

Bezpečnostné upozornenie: Varovanie. Podozrenie na poškodenie plodnosti alebo poškodenie plodu            
u matky (najmä pri nadmernej konzumácii - pri dávkach CBD nad 7500 mg /50 kg váhy /deň a pri THC
všeobecne). Ak ste boli ovplyvnení látkou alebo máte iné obavy, konzultujte to s odborníkom/lekárom a majte
po ruke obal alebo etiketu výrobku. Používajte ochranné rukavice/ochranu očí/ochranu tváre. Obsahuje
konopné terpény, ako sú pinén, limonén, myrcen a iné. Môže spôsobiť alergickú reakciu. Skladujte uzavreté,
na chladnom, suchom a tmavom mieste, mimo dosahu detí, zabezpečené proti zneužitiu. Odstráňte obal          
v súlade s miestnymi/regionálnymi predpismi. Pri náhodnom požití môže pôsobiť sedatívne - vyhýbajte sa
riadeniu vozidiel alebo obsluhe ťažkých strojov - účinok postupne odznie v priebehu niekoľkých hodín. 
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Milý příteli, tento olej obsahuje surový CBD konopný extrakt (CBD fénixovy slzy). Byl vyrobený ve
Švýcarsku z registrovaných technických odrůd Cannabis Sativa L. pomocí alkoholové extrakce s použitím
moderních technologií za ledově nízkých teplot, který prošel jen minimálním dalším zpracováním
(winterizací a dekarboxylací), tedy bez další destilace či izolace (jedná se o typ angl. "Crude oil").
Neobsahuje žádný CBD izolát ani syntetické kanabinoidy. Výše uvedené fakty se zobrazují na vysokých
hodnotách dalších látek (kanabinoidů, terpenů, a díky alkoholové extrakci i flavonoidů, fenolů, chlorofylu a
dalších ve vodě i v oleji rozpustných látek), přirozeně obsažených v technické rostlině Cannabis Sativa,
díky kterým se můžete těšit jejich vzájemné synergii (tzv. “entourage effect”), která vede k vyšší síle a
autentické až nahořklé kořeněné vůni extraktu. Přeji, ať tě Santa Marie provází! Mír a láska.

Příbalový leták / Príbalový leták
CBD olej 10% fénixovy slzy surový konopný extrakt

CZ
Použití a legislatíva: 
Produkt obsahuje téměř 0,2% THC, a tudíž nemůže být prodáván pro konzumaci a neměl by být prodáván ani
jako kosmetika k přímému užití, proto ho prodáváme v kategorii kosmetická surovina / chemická směs k
dalśímu zpracování a ředění. A abychom naplnili legislativní požadavky, uvádíme zde i na obalu povinné
standardizované bezpečnostní informace. Obsah THC 0,2% je v souladu se zákonem o návykových látkách č.
167/1998 Sb. a s jeho novelou č. 366/2021 Sb. i s platní legislativou v EU pro tento typ produktu. Produkt není
určen k přímému vnitřnímu anebo vnějšímu užití. Dávkování do směsi: 5 % hm. až 20% hm. směsi.

Bezpečnostní upozornění: Varování. Podezření na poškození reprodukční schopnosti nebo plodu v těle matky
(platí hlavně při nadměrné konzumaci - pro dávky CBD v množství vyšším než 7500 mg/50 kg váhy/den, a pro
THC obecně). Jestli jste byly látkou zasaženy anebo jste jinak znepokojeni, konzultujte situaci s odborníky /
lékařem a mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Používejte ochranné rukavice / ochranu očí / ochranu
obličeje. Obsahuje přirozeně vyskytující se konopné terpeny, např. pinene, limonene, myrcene a další. Může
vyvolat alergickou reakci. Uchovávejte uzavřeno, v chladu, suchu a temnu, mimo dosah dětí, zabezpečte tak,
aby nedošlo k zneužití. Odstraňte obal dle místních/regionálních předpisů. Při náhodném požití může působit
sedativně - vyhněte se řízení motorových vozidel nebo obsluze těžkých strojů - v průběhu několika hodin
účinek postupně vyprchá. 
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